

Программа радио и телевидения
15 октября 1966

ОТ СОЛНЕЧНОГО БЕРЕГА ДО СОЧИ



интервью «ПРТ»



Незадолго до нынешнего Сочинского фестиваля по просьбе нашего журнала софийский журналист Стефан Симеонов взял интервью у болгарской певицы Эмилии Марковой.

...Вы знаете ее голос. Вы его слушали в концертных залах или по радио. Если вы следили за концертами пятого международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей», который проводился в июне, вы знаете, что молодая болгарская певица Эмилия Маркова — обладательница первой награды фестиваля.

Итак, давайте познакомимся с Эмилией Марковой. Она родилась в Софии, а ее путь певицы начался в... но пусть обо всем этом расскажет сама Эмилия.

— Еще с малых лет я испытывала сильную любовь к музыке, и эта любовь определила мою профессию. В 1965 году я поступила в эстраду Народной Армии. Я думаю, что именно здесь начался мой настоящий рост певицы...

— Какие песни вы любите?

— Мне это трудно сказать. Просто... я люблю хорошие песни. А в последнее время их стало много. Я говорю о болгарских эстрадных песнях. То, что на концертах перед армейской или гражданской публикой я пою только болгарские песни, говорит красноречиво о моих вкусах.

— Признание, которое вы получили на фестивале «Золотой Орфей» на Солнечном берегу в нынешнем году, было, в сущности, и наградой

за вашу работу. Скажите, вы очень волновались во время этого конкурса?

— Разумеется, волновалась, и очень. Певицы, участвовавшие в «Золотом Орфее», были серьезными конкурентами.

Эмилия Маркова связана творческой дружбой со многими молодыми болгарскими композиторами. Она исполняет песни Александра Иосифова, Георгия Костова, Ангера Заберского, Георгия Генкова, Атанаса Косева, Жюла Леви.

Советские зрители и слушатели знают Эмилию Маркову по ее последним гастролям в Советском Союзе, где она выступала с коллективом армейской эстрады. Она пела во многих городах Советского Союза.

— С советской публикой я встречалась три раза, — рассказывает Эмилия. — Это прекрасная публика, и уверю вас, что неть перед ней — это настоящее счастье. Она относится с таким уважением к любому артисту, представшему перед ней, что человек чувствует себя обязанным преподнести ей все свое умение, все мастерство, всю душу свою и сердце. Это исключительно сердечная публика! Я с нетерпением жду встречи с ней в Сочи. Мне кажется, что песни мои хорошо подобраны, но... поживем — увидим, что выйдет из моего участия в фестивале.

...Сейчас уже известно, что Эмилия Маркова стала победительницей.